

„A Rákóczi Szövetség Tábora úgy, mint tavaly, idén is rengeteg programmal várt minket. Most is meglátogattuk a Kálváriát, ahonnan gyönyörű kilátás nyílt a táborra. Emellett Táncházban, különféle előadásokban, egy igazán sokrétű sportnapban, íjászatban, katonai bemutatóban, szappankészítésben vehettünk részt. A sárkányhajózás, bobozás és libegőzés csak a hab volt a tortán. Nagyszerű érzés, hogy ezeket élményeket a Kárpát-medencében élő és a diaszpórából érkező magyarokkal is meg tudtam osztani. Úgy vélem, hogy aki ebben a táborban részt vesz olyan tapasztalatokat és emlékeket szerez, amik felejthetetlené válnak. Alig várom, hogy jövőre is részese lehessenek.”

„Kicsit félénken, de annál izgatottabban vártam az idei Rákóczi tábort Sátoraljaújhelyen. Nagyon sok jót hallottam róla, tapasztalataim alapján pedig nem csalódtam. Rengeteg különböző, színes előadáson vettünk részt a hét a folyamán, mely igazán felkeltette az érdeklődéseinket. Jártunk kalandparkban és sárkányhajózni a Bodrogon, emellett kirándulásokon, sport vetélkedőkön, táncházban, kvízzjátékon, kézműveskedésen. Jó hangulatú beszélgetéseken és sok más izgalmas programon vettünk részt több mint 420 középiskolás diákkal. Lelki feltöltődésben sem volt hiányunk, hisz a csütörtöki napunkat istentisztelettel indítottunk és közös ifjúsági dalok éneklésével a tábor lakóival. Ki-ki a maga csoportjával az utolsó esti Ki Mi Tud-on is fellépet, melynek kellemes lezárása az esti búcsú buli volt. Nagyon jó volt látni a sok mosolygós arcot a hét folyamán! Számtalan gyönyörű emlékekkel térhettem haza, és sok új barátságot kötöttem amiért nagyon hálás vagyok!”

„A Rákóczi Szövetség tábora számomra minden évben hatalmas élmény. Sok új baráttra lehet szert tenni, változatos programokon részt venni. Sokat tanít az összetartozásról, magyarságról. Életre szóló élményeket ad ez a tábor kicsiknek és nagyoknak egyaránt.”

„Az tetszett legjobban a táborban, hogy mindenki nagyon közvetlen volt másokkal. A csoportvezetőkhez mindig fordulhattunk. Bárkivel könnyen lehetett egy-két szót váltani, mivel mindenki nyitott volt az ismerkedésre. Sok barátságot kötöttem, aminek nagyon örülök, remélem, lesz alkalmam jövőre is találkozni velük.”

„Ez a csodás hét bemutatta nekem azt, hogy milyen könnyen lehet új barátokat szerezni. Közösen tanulhattunk új dolgokat előadóinktól és akár egymástól is. Jövőre mindenképpen szeretnék újra itt lenni!”

„Megtanultam a hét alatt, hogy érdemes nyitni az emberek felé, pozitívan és vidáman állni az élethez, nevetni a nehézségeken és egy csapatként működni másokkal. A tábor a programok mellett egy összetartó csapatot kovácsolt, életre szóló ismeretségek szövődtek, résztvevőkkel és szervezőkkel egyaránt.”